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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 

51/2021 TOMADA DE PREÇO Nº 1/2021 

 

 

Às 10 (dez) horas do dia 22 (vinte e dois) de julho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-

se a Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Fama – MG, 

Érica Aparecida Marques e os membros da Comissão Permanente de Licitação, para proceder 

aos trabalhos abertura das propostas da Licitação na modalidade Tomada de Preços, do tipo 

menor preço global, tendo como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE 

ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE OBRA DE REFORMA DO CANTEIRO DA 

AV. PADRE JOSÉ NASSER NO MUNICÍPIO DE FAMA - MG.” Presentes a Presidente 

da Comissão Permanente de Licitação Érica , os membros da Comissão Permanente de 

Licitação e o representante da empresa licitante, Renato Costa Ribeiro – RCR 

CONSTRUTORA EIRELI; que foi devidamente cadastrada e entregou seu envelope até às dez 

horas sendo devidamente credenciada para participação no presente processo. Dando início aos 

trabalhos a Comissão Permanente de Licitação colheu a assinatura de todos os presentes na 

documentação para o credenciamento, no envelope de habilitação, e no envelope de proposta 

de preços, ficando constatada a inviolabilidade dos envelopes. A presidente e os membros 

procederam imediatamente, à abertura da documentação de HABILITAÇÃO, onde foi 

habilitada a empresa: RCR CONSTRUTORA EIRELI; única participante do certame, por estar 

com toda a documentação em conformidade com o exigido no edital. Conforme presença do 

representante, o mesmo absteve-se do prazo recursal expressamente nesta ata para 

prosseguimento de abertura da proposta. Prosseguindo a Presidente realizou a abertura do 

envelope de proposta de preços da empresa habilitada, RCR CONSTRUTORA EIRELI com o 

valor de R$ 124.089,90 (cento e vinte e quatro mil, oitenta e nove reais e noventa centavos). 

Posto que o valor se encontra dentro do valor apresentado na planilha orçamentária do 

Município, aguarda-se o prazo legal para a adjudicação e homologação.  Nada mais havendo a 

ser tratado, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de todos 
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e encerrou a sessão, da qual lavrou-se a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada 

pelos presentes. 

 

 

 

Érica Aparecida Marques 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Aquila Betânia Nunes 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Flávia Pizani Junqueira Bertocco 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Renato Costa Ribeiro 

RCR CONSTRUTORA EIRELI 

 

 


